



三亚市第一幼儿园，小朋友们在户外操场上开心玩耍。海南日报全媒体记者 王程龙 摄

在琼中黎族苗族自治县湾岭镇南久村，医护人员上门为居民提供诊疗服务。
海南日报全媒体记者 李天平 摄屯昌县南坤镇坡林村村民在“长者饭堂”就餐。
海南日报全媒体记者 李天平 摄

幸福生活入画来

自贸港 影像志

田园乡野间，农民的钱袋子越来越鼓，越来越多的年轻人返乡创业；街头巷尾的就业驿站，为求职者点亮一盏引路之灯；孩子们在家门口就能“上好学”，群众看病就医就近享受优质医疗服务……

悠悠万事，民生为大。党的二十届四中全会提出，要加大保障和改善民生力度，扎实推进全体人民共同富裕。实施新生儿免费参加城乡医保，推进居家社区养老服务提质扩容，推动特定残疾儿童补助及残疾人特惠保障……今年以来，海南始终聚焦教育、医疗、住房、养老等群众急难愁盼问题，持续加大民生领域投入，兜牢民生底线，办好民生实事，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

今天，“自贸港影像志”将镜头对准这些温暖的民生图景，它们共同勾勒的，是一个发展与惠民同频共振、速度与温度并存的海南。

我省琼剧惠民演出活动走进海口市秀英区马坡村，丰富群众的精神文化生活。
海南日报全媒体记者 袁琛 摄“夸下海口”草坪音乐会在海口万绿园举办。
海南日报全媒体记者 李天平 摄在海南省老年大学，学员们在上钢琴课。目前，海南省老年大学开设了不同类型课程，吸引老年学员学习交流。
海南日报全媒体记者 袁琛 摄在五指山市水满中心学校体育课上，孩子们在踢足球。
海南日报全媒体记者 李天平 摄海口市琼山区文坛社区养老服务站的护理员上门为居家老人按摩。
新华社记者 郭程 摄2025年龙华区秋季专场招聘会在海口会展工场举行，海南就业驿站工作人员向求职者推荐岗位。
海南日报全媒体记者 李天平 摄屯昌县2025年排球联赛精彩上演，吸引当地群众踊跃参与。
海南日报全媒体记者 李天平 摄位于儋州市的海头地瓜现代农业产业园，主播直播推介当地特色农产品。
海南日报全媒体记者 李天平 摄